
QUESTIONARIO ANZIANI 2025 

N.UTENTI INTERVISTATI 1068  

N.RISPOSTE 1068  

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2%

45%

26%

27%

1. CON CHI VIVE ATTUALMENTE?  

BADANTE

CONIUGE

FAMIGLIA

SOLO

10%

90%

2. CASA DI PROPRIETA’ O AFFITTO? 

AFFITTO

PROPRIETA’



 

 
 
 

 

92%

8%

3. HA FIGLI? 

SI

NO

25%

41%

22%

7%

2%
2% 1%

4. SE SI QUANTI?

1

2

3

4

5

6

+ DI 6



 
 
 
 
 

 
 
 
 

88%12%

5. I FIGLI ABITANO VICINO? 

SI

NO

91%9%

6. I FIGLI LA AIUTANO? 

SI

NO



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

93%

7%

7. RICEVE VISITE REGOLARI DA FAMILIARI O AMICI? 

SI

NO

15%

85%

8. HA ANIMALI DOMESTICI?

SI

NO



 
 
 
 

 
 
 
 
 

76%
24%

9. COME SI SENTE FISICAMENTE IN GENERALE?

BENE

83%13%

2% 2%

10. HA BISOGNO DI ASSISTENZA PER SVOLGERE PICCOLE 
ATTIVITA’ DOMESTICHE- COMMISSIONI BREVI (SAD) O DI 

PASTI A DOMICILIO?

NO

SI

SAD

PASTI



 
 
 

 
 
 

4%

96%

11. HA MAI PENSATO DI PARTECIPARE AL CENTRO 
DIURNO? 

SI

NO

83%17%

12. HA SERVIZI NECESSARI 
VICINO(SUPERMERCATI,FARMACIA,POSTAETC..)? 

SI

NO



 
 
 
 

 
 
 
 
 

94%

2%
2% 2%

13. CI SONO ATTIVITA’ O SERVIZI CHE PENSA POSSONO 
AIUTARLA A VIVERE MEGLIO? 

NO

COMPAGNIA

POTENZIAMENTO DI
PERSONALE QUALIFICATO A
DOMICILIO

SERVIZIO DI TRASPORTO 
PER ANZIANI PER ATTIVITA’ 
LUDICHE E COMMISSIONI

2%

98%

14. NECESSITA RACCOLTA RIFIUTI? 

SI

NO



 
 
 
 
 

 
 

34%66%

15. GUIDA/HA LA PATENTE ?

SI

NO

92%

8%

16. PIACEREBBE ESSERE CONTATTATO PER IL PROSSIMO 
QUESTIONARIO?

SI

NO



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

59%

8%

5%

12%

8%

8%

RIEPILOGO DELLE 1822 PERSONE SELEZIONATE 

N.UTENTI INTERVISTATI   1068

PERSONE CONTATTATE CHE NON HANNO VOLUTO RISPONDERE   151

PERSONE NON CONTATTATE PERCHE’ IN CASA DI RIPOSO   94

PERSONE CONTATTATE PIU’ VOLTE  MA NON HANNO RISPOSTO AL TELEFONO   229

PERSONE CHIAMATE MA TELEFONO STACCATO  140

PERSONE NON POTUTE CONTATTARE PER MANCANZA NUMERO DI TELEFONO  140


